
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
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KD 3.7 : 

 
 

Mengidentifikasi informasi dari   teks laporan hasil observasi berupa 

buku  pengetahuan  yang dibaca atau diperdengarkan 

Materi Pokok :      Menyimpulkan ciri teks laporan hasil observasi  

Alokasi Waktu : 2 x 40 menit 
   

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengikuti proses pembelajaran melalui diskusi peserta didik dapat: 

• Memahami pengertian teks LHO 

• Menjelaskan tujuan teks LHO 

• Menentukan ciri umum teks LHO 

• Mendata kata/istilah dalam teks LHO 

 

B. LANGKAH-LANGKAH KEGITAN PEMBELAJARAN 

1. Alat dan Bahan 
a. Buku Guru, Buku Siswa, LCD, Lektop, papan tulis 
b. Pertanyaan : 

1. Apakah kamu tahu apa itu teks laporan hasil observasi? 
2. Apakah tujuan dari sebuah teks laporan hasil observasi? 
3. Apakah ciri umum dari teks laporan hasil observasi?  
4. Kalimat apa saja yang ada dalam tekslaporan hasil observasi? 

2. Kegitan Pembelajaran 
A. Pendahuluan 
➢ Guru mengucapkan salam dan berdoa bersama 
➢ Guru memeriksa kebersihan kelas, kehadiran,  dan kerapian berpakaian peserta didik 
➢ Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 
➢ Guru mempersiapkan media pembelajaran 
➢ Guru mengajukan pertanyaan yang berhubungan dengan materi pembelajaran 
B. Kegiatan Inti 

➢ Guru memberikan penjelasan tambahan dan penguatan yang dikemukaan peserta 
didik tentang materi. 

➢ Guru menyampaikan gambaran teknis tentang pengertian, tujuan, ciri umum, dan 

istilah/kalimat yang adadalam  teks  laporan hasil observasi. 

➢ Peserta didik dalam kelompok/teman sebangku mendiskusikan pengertian, tujuan, 

ciri umum, dan istilah/kalimat yang adadalam  teks  laporan hasil observasi. 

 

C. PENUTUP DAN PENILAIAN 

1. 1. Petutup 
a. Guru membimbing peserta didik menyimpulkan materi 
b. Guru menutup pembelajaran 

2. Penilaian 
a. Pengetahuan : Keaktifan dalam diskusi/pelajar, mampu menganalisa pengertian, tujuan, 

ciri umum, dan istilah/kalimat yang adadalam  teks  laporan hasil observasi. 
b. Keterampilan : Praktek mendata kata ( istilah ) dan kalimat definisi yang ada dalam 

sebuah teks laporan hasil obervasi 
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